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2uxva Aabn
H neplAnPn nmpémnet va avadEpeL Ta AmMoTeEAECHATA

2T0 CUYKEKPLMEYO TEPOLIC LETPH OOQUE TIC SLAOTAOELC, TNY MA{0 KOL TOV OYKO EVOC
mapaAAnAemueSoy 10 CAOUMIVIO KOl UTIOAOY(OOIE KOTQ QUTO TOY TPOTO TV
TUKVYOTNTG TOU. 2TOXOC MOC elvon n emadr MOC PE EVVOLO TWY TELPOCUOTLKWY
opoApdrTwy oty IPatn. Ta AMOTEAECUOTG HOC OUDWYOUY HLE TNY QVOUEVOUEY
TWKYOTNTO TOU UAKOU, KOBWC n T TN MUKVOTNTAC TIOU UTIOAOYIOOUE JEV
OtIEXEL TIOAU aTtd TNV BewpnTK TNC TYN.
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Nivakac 2
Méon TR Turukn ArtokAion 2paipa
A(‘ﬁ‘ﬂ";‘?;;‘gl)x 9,818 0,006 0,005 ) ) )
: OAa ta peyedN nmpemeL va
o2y — — — ouvodevovTaL Ao HOVAOES
{Movadec)
Awdotaon 3z
(Moa5c) 1,266 0,002 0,005
MaZam
{Movadec) i 0.9 O

Lot Tov UTTOAOYLOWIG TOU GYKOU Ko Tou o GALaT S Tou Bt Xpn GLUOTIOL GO UE
Touc e€1i¢ TUmou¢:

V=xyz kot 8V={{yz8x)2+{xz8y)*+(yxSz )12
MoapdAAnAa, XpNOLLOTIOLOULE TOUC EEHC TUTTOUC Y10t THY EUPECT THC TIUKVOTNTAC

Ko tou opdAparoc m:

p

_m g I ( mrr)im
=V ko uP—((‘.um) + ~=° )

O mivakac 3 MEPLEXEL Tt aplBUNTIKG amoTEAETpOTa Kot OhGA poTa.

Nivakac 3
Avtikeipevo A
Ty e To odpaApa €XEL Eva LOVO oNUAVTLKO Pndio
Oykoc oV 18,097 { 0,079 \
MdZofin (Movisec) 48,4 \ oo /
NukvotmingMoygfec) 2,68 o~ To opaApa AEN umopei va givat 0!
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IYOALQONOC AMOTEAECUATOV

Me Baon to vAKS tou apaAAnAemunedou {cAoupivio) yvwpilovpe Bewpnuka ot
I T KYOTNTé Tov elvon (on pe p=2,7gr/cm. Emopévwe, epdoov n T e
TWKVOTNTOC TTOU UTTOAOYIOCtIE TIELPOUATIKG LoouTon pE p=2,68 £ 0,01 grfcm,

c evOpeVn BewpnTkn ¢ Ty, Stdt n Siadopd petatu
TOUC elvol OXESOV QUEANTEQ) ZUYKEKPLUEVQ, OV TIOPATNPHOOVLE TY MOCOOTLaI

MPEMEL VO E{LOLOTE CUYKEKPLUEVOL: TL ONUOLVEL AUEANTEQ ;
MNooo SladopeTIKES elval OL TIMEC.
MpéEmel va ouykpivou e og oxéon UE TO opAApaL.
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Otwpia
Bewpia Tou TTEIPAPATOC:

H trukvotnTa gival pia roodtnta n omoia e€aptdral atrd tov 6yko (V) kai Tnv pada (m) evog UAIKOU.
H trukvotnTa 8év aAAGZeEl TIMA avAAoya JE TNV TTOCOTNTA TNG MAZAC TTOU METPAME OAAG TTAPAMEVEL N idIa
0€ KABE KOPMATI SYKOU TOU CWHATOS aou Eival XapaKTNPIOTIKO TOU KABE UAIKOU OTTO TO OTTOIO

ATTOTEAEITAI EVA GUIA/AVTIKEIMEVO.

AuTd TTOU BPICKOUME PMECW TNE TTUKVOTNTAC gival N TTOCOTNTA PAZAC (M) TTOU EUTTEPIEXETAI ava Hovada

OYKOU TOU UAIKOU.

Mukvornra:
p=m\V

Oykog:
V=x*y*z

(X,Y,Z: TTAEUPEC QVTIKEIUEVOU
OTTOU X=HNKOG ,y=0Y0g, Z=TTAGTOG)

Z@dAua Oykou: AEN Sivoupe TumoAoyLo

2)1/2 AvadEpou e TOUG TUTIOUG
Tou XpelalOpaoTE OTO
Kelpevo

S5V = ((yz6%)? + (xz8y)? + (yx

Méon Tiun:

x|
I
Z|~

o
-

Tutmikn ATTOKAION:

g

i
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INa Tig TpeIg MOGOTNTEG TOU OVOYpPROOVTNL OV TPATN GTNAT Tov mivaka [, vmoAoyiloupe tnyv péan
TIHN KoL TO TEAKO 0QAaALa 8V, M, 6P avtioToyo peéda and v oxéar Tou mBavol oQEALATOG,.

MINAKAS T /\

To odaApa mpémnet va €xel 1 onpavtiko Pndilo

T Zpdhua
Ovykog V (em”™3) 18.097 0.079 , , ,
M (o) =y o1 3TN ouvéxeLd ctpovyuholnowulue ™ péTpnon
Tokvém o (gr/em”3) 2.6745 . oo J/ otTa avtioTola dekadika hnoia
N

Ao BprKape To TApotave anoTEAECHATA TIPOCBETOVHE TNV AVAHEVOUEVI TIHA HE TNV TIPAYHATIKA TLH TNG
TIVKVOTITOG KAl S101poljE TO QrOTEAETPA PE TO 2 OATE va Bpolje Tov HEGO Opo TeV 2 AUTAV TIHAY : 2.6867

AuTto bev eival n tumkn anokAwon !l
Elval armAa Stadopad TLpwyv Kat
HoAlota Xwpic povadec !

Ondte n ok andékAon Ba wovtan pff 2.6867-2.6745=0.0122

ZXOANIAOTHOG ATTOTEAET HATWV

To o TEAET PATA GUHP@VOVY HETAED TOUG, Ao N TIPA ™G TVTIKAG atdkAlong(= 0.0122) Bpioketal eviog Tou
o@dipatog §p=0.0129



